
Ｈ０１　学内施設の利用状況

附属図書館

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

学部等の図書館・図書室・資料室

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

学術情報メディアセンター　南館

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

保健管理センター（吉田、桂キャンパス）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

カウンセリングセンター

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

19.4%

55

20.4%

13

26.5%

7

14.3%

存在を知らない

471

27.9%

304

412

24.4%

286

33.2%

83

16.3%

0.5%

20

3.9%

21

7.8%

4

0

0.0%

0

0.0%

存在を知らない

49

0.0%

存在を知らない

19

1.1%

16

1.9%

0.4%

2

0.2%

1

0.2%

4

計

81 262 465 627 231 16 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

27.5% 37.1%

まったく
利用しない

不明
月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

13.7% 0.9%

存在を知らない

7

100.0%

65 199 276 263 53 4 862

4.8% 15.5%

100.0%

6 39 114 241 103 5 509

7.5% 23.1%

22.4% 47.3%

6.1% 0.5%32.0% 30.5%

20.2% 1.0% 100.0%

7 14 57 112 68 7 269

1.2% 7.7%

100.0%

3 10 18 11 7 0 49

2.6% 5.2%

36.7% 22.4%

25.3% 2.6%21.2% 41.6%

14.3% 0.0%

1.5%

0

100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

6.1% 20.4%

1,689

3.7% 13.6% 27.5% 34.0% 19.1% 0.9% 100.0%

63 230

225 256

322 16464 575

185 6 862

4.6% 15.5% 26.1% 29.7% 21.5% 0.7% 100.0%

40 134

509

1.6% 11.6% 28.1% 38.9% 18.5% 0.8% 100.0%

8 59

88 108

94 4143 198

35 6

3

0.6%

269

1.9% 10.0% 32.7% 40.1% 13.0% 2.2% 100.0%

5 27

49

20.4% 20.4% 16.3% 26.5% 16.3% 0.0% 100.0%

10 10

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

8 08 13

まったく
利用しない

不明 計

11 102 216 514 775 22 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

100.0%

9 100 206 348 188 7 862

0.7% 6.0%

23.9% 40.4%

45.9% 1.3%12.8% 30.4%

21.8% 0.8%

2.9%

4

100.0%

1 2 7 110 363 6 509

1.0% 11.6%

100.0%

1 0 2 46 190 9 269

0.2% 0.4%

0.7% 17.1%

71.3% 1.2%1.4% 21.6%

70.6% 3.3% 100.0%

0 0 1 10 34 0 49

0.4% 0.0%

100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

0.0% 0.0%

6 267

69.4% 0.0%2.0% 20.4%

982 21

8.2%

存在を知らない

1,689

0.0% 0.1% 0.4% 15.8% 58.1% 1.2% 100.0%

0 1

862

0.0% 0.1% 0.6% 13.0% 52.4% 0.7% 100.0%

0 1

1 85

452 65 112

334 6 509

0.0% 0.0% 0.2% 16.7% 65.6% 1.2% 100.0%

0 0

269

0.0% 0.0% 0.0% 23.0% 60.2% 3.3% 100.0%

0 0

0 8

162 90 62

34 0

36

13.4%

49

0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 69.4% 0.0% 100.0%

0 0

計

0 2 10 36 1,149 21 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

0.6% 2.1%

まったく
利用しない

不明
月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

68.0% 1.2% 100.0%

0 1 6 20 525 6 862

0.0% 0.1%

100.0%

0 1 3 6 394 6 509

0.0% 0.1%

0.6% 1.2%

60.9% 0.7%0.7% 2.3%

77.4% 1.2%

35.3%

99

100.0%

0 0 1 8 196 9 269

0.0% 0.2%

100.0%

0 0 0 2 34 0 49

0.0% 0.0%

0.0% 4.1%

72.9% 3.3%0.4% 3.0%

69.4% 0.0% 100.0%0.0% 0.0%



保健診療所

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

総合体育館

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

総合博物館

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

キャリアサポートセンター

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

スポーツ指導・相談室

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

488

56.6%

219

43.0%

22

44.9%

36.4%

20.4%

18.5%

227

26.3%

32

6.3%

43

32

6.3%

14

5.2%

3

6.1%

7.1%

3

6.1%

存在を知らない

98

5.8%

存在を知らない

70

4.1%

22

2.6%

26

202

23.4%

70

13.8%

39

14.5%

存在を知らない
ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

1,689

0.1% 0.1% 0.5% 21.3% 58.1% 1.1% 100.0%

2 1

5 161

981 198 360

487 5

318

18.8%

862

0.1% 0.1% 0.6% 18.7% 56.5% 0.6% 100.0%

1 1

509

0.2% 0.0% 0.2% 22.4% 62.3% 1.2% 100.0%

1 0

2 74

317 61 114

146 8 269

0.0% 0.0% 0.7% 27.5% 54.3% 3.0% 100.0%

0 0

49

0.0% 0.0% 1.9% 22.4% 63.3% 0.0% 100.0%

0 0

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

31 00 11

まったく
利用しない

不明

7

14.3%

計

33 74 92 203 1,195 22 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

100.0%

31 54 71 126 551 7 862

2.0% 4.4%

8.2% 14.6%

70.8% 1.3%5.4% 12.0%

63.9% 0.8% 100.0%

1 14 18 55 389 6 509

3.6% 6.3%

100.0%

1 3 3 16 218 9 269

0.2% 2.8%

1.1% 5.9%

76.4% 1.2%3.5% 10.8%

81.0% 3.3%

5.1%

19

100.0%

0 3 0 6 37 0 49

0.4% 1.1%

100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

0.0% 6.1%

14 317

75.5% 0.0%0.0% 12.2%

1,233 22 1,689

0.0% 0.3% 0.8% 18.8% 73.0% 1.3% 100.0%

0 5

862

0.0% 0.5% 0.9% 17.3% 74.8% 0.8% 100.0%

0 4

6 105

645 78 149

359 6

49

5.7%

509

0.0% 0.2% 1.2% 20.6% 70.5% 1.2% 100.0%

0 1

269

0.0% 0.0% 0.0% 19.3% 72.1% 3.3% 100.0%

0 0

0 11

194 90 52

35 0 49

0.0% 0.0% 0.0% 22.4% 71.4% 0.0% 100.0%

0 0

計

0 10 64 220 1,063 20 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

3.8% 13.0%

まったく
利用しない

不明
月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

62.9% 1.2%

存在を知らない

312

100.0%

0 5 23 95 507 5 862

0.0% 0.6%

100.0%

0 5 39 99 328 6 509

0.0% 0.6%

7.7% 19.4%

58.8% 0.6%2.7% 11.0%

64.4% 1.2% 100.0%

0 0 2 22 193 9 269

0.0% 1.0%

100.0%

0 0 0 4 35 0 49

0.0% 0.0%

0.0% 8.2%

71.7% 3.3%0.7% 8.2%

71.4% 0.0%

16.0%

10

100.0%0.0% 0.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

5 5 830 21

存在を知らない

1,689827

0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 49.1% 1.2%49.0% 100.0%

0 1

862

0.0% 0.1% 0.3% 0.2% 42.0% 0.7% 100.0%

0 1

2 2

362 63 2

280 6 509

0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 55.0% 1.2% 100.0%

0 0

269

0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 59.9% 3.3% 100.0%

0 0

0 0

161 90 1

27 0

98

49

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.1% 0.0% 100.0%

0 0



クラブ・サークル部室

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

女性研究者支援センター

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

運動グラウンド

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

生協購買部（吉田、桂、宇治キャンパス）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

ナチュラル・ローソン（吉田南キャンパス）

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

33

12.3%

13

26.5%

0.0%

存在を知らない

89

5.3%

9

1.0%

7.1%

8

16.3%

0.5%

6

0.7%

1

1

存在を知らない

89

5.3%

38

4.4%

24

387

44.9%

152

29.9%

51

19.0%

14.3%

117

14.9%

41

15.2%

存在を知らない

計

159 101 74 66 1,025 22 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

4.4% 3.9%

まったく
利用しない

不明
月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

60.7% 1.3%

存在を知らない

242

100.0%

150 83 43 27 435 7 862

9.4% 6.0%

100.0%

7 15 25 27 353 6 509

17.4% 9.6%

4.9% 5.3%

50.5% 0.8%5.0% 3.1%

69.4% 1.2%

13.6%

76

100.0%

1 3 5 11 199 9 269

1.4% 2.9%

100.0%

1 0 1 1 38 0 49

0.4% 1.1%

2.0% 2.0%

74.0% 3.3%1.9% 4.1%

77.6% 0.0%

8

16.3% 100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

2.0% 0.0%

1,689

0.1% 0.1% 0.3% 0.7% 61.7% 1.3% 100.0%

2 1

2 2

1,042 225 11

463 7

606

35.9%

862

0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 53.7% 0.8% 100.0%

0 1

509

0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 67.2% 1.2% 100.0%

0 0

0 3

342 63 6

204 9 269

0.7% 0.0% 0.0% 1.1% 75.8% 3.3% 100.0%

2 0

49

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.3% 0.0% 100.0%

0 0

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

33 00 0

まったく
利用しない

不明

16

32.7%

計

43 40 69 201 1,226 21 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

100.0%

35 29 34 101 618 7 862

2.5% 2.4%

3.9% 11.7%

72.6% 1.2%4.1% 11.9%

71.7% 0.8% 100.0%

6 7 30 71 365 6 509

4.1% 3.4%

100.0%

2 4 5 27 204 8 269

1.2% 1.4%

1.9% 10.0%

71.7% 1.2%5.9% 13.9%

75.8% 3.0%

4.7%

19

100.0%

0 0 0 2 39 0 49

0.7% 1.5%

100.0%0.0% 0.0% 79.6% 0.0%0.0% 4.1%

計

397 653 409 131 76 15 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

24.2% 7.8%

まったく
利用しない

不明
月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

4.5% 0.9%

存在を知らない

8

100.0%

192 356 208 68 26 6 862

23.5% 38.7%

100.0%

136 194 122 27 25 4 509

22.3% 41.3%

24.0% 5.3%

3.0% 0.7%24.1% 7.9%

4.9% 0.8%0.2% 100.0%

57 84 65 33 24 5 269

26.7% 38.1%

100.0%

12 19 14 3 1 0 49

21.2% 31.2%

28.6% 6.1%

8.9% 1.9%24.2% 12.3%

2.0% 0.0%

0.4%

0

100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

24.5% 38.8%

1,689

1.4% 8.9% 18.3% 29.1% 35.6% 1.3% 100.0%

24 151

252 285

602 22309 492

159 7 862

2.7% 14.7% 29.2% 33.1% 18.4% 0.8% 100.0%

23 127

509

0.2% 2.9% 8.3% 26.9% 53.8% 1.2% 100.0%

1 15

12 58

274 642 137

151 9

34

6.7%

269

0.0% 2.2% 4.5% 21.6% 56.1% 3.3% 100.0%

0 6

49

0.0% 6.1% 6.1% 24.5% 36.7% 0.0% 100.0%

0 3 18 03 12



レストラン（カンフォーラ【吉田キャンパス】

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

レストラン（ラ・トゥール【吉田キャンパス】

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

レストラン（ハーフ・ムーンガーデン【桂キャンパス】

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

レストラン（ラ・コリーヌ【桂キャンパス】

区分

全体

（％）

学部

（％）

修士

（％）

博士

（％）

専門職

（％）

35

71.4%

950

56.2%

560

65.0%

227

44.6%

11.4%

49

9.6%

28

10.4%

4

存在を知らない

179

100.0%

1 1 9 28 9 1 0 49

5.6% 3.3%

9 269

0.0% 0.0% 7.1% 45.0% 39.0%

0 0 19 121 105 15

6 509

0.0% 0.8% 8.3% 43.2% 41.8% 4.7% 1.2% 100.0%

0 4 42 220 213 24

7 862

0.2% 0.7% 9.3% 49.2% 37.6% 2.2% 0.8% 100.0%

2 6 80 424 324 19

22 1,689

0.2% 0.7% 8.9% 47.0% 38.5% 3.5% 1.3% 100.0%

3 11 150 793 651 59

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

まったく
利用しない

存在を知らない 不明 計

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

計

0 1 11 209 1,267 22 1,689

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

100.0%

0 1 8 90 658 7 862

0.0% 0.1%

0.9% 10.4%

75.0% 1.3%0.7% 12.4%

76.3% 0.8%

10.6%

98

100.0%

0 0 3 69 382 6 509

0.0% 0.1%

100.0%

0 0 0 38 194 9 269

0.0% 0.0%

0.0% 14.1%

75.0% 1.2%0.6% 13.6%

72.1% 3.3% 100.0%

0 0 0 12 33 0 49

0.0% 0.0%

100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

不明 計

0.0% 0.0%

30 54

67.3% 0.0%0.0% 24.5%

599 20

8.2%

存在を知らない

1,689

0.7% 1.4% 1.8% 3.2% 35.5% 1.2% 100.0%

12 24

862

0.3% 0.2% 0.5% 1.6% 31.7% 0.7% 100.0%

3 2

18 29

273 64 14

204 5 509

1.4% 3.7% 3.5% 5.7% 40.1% 1.0% 100.0%

7 19

269

0.7% 1.1% 3.0% 4.1% 40.1% 3.3% 100.0%

2 3

0 0

108 98 11

14 0

128

47.6%

49

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 100.0%

0 0

2.0% 2.0% 18.4% 57.1% 18.4% 2.0% 0.0% 100.0%

ほとんど
毎日利用

週に２～３回
程度利用

月に２～３回
程度利用

年に数回程度
利用

まったく
利用しない

存在を知らない 不明 計

5 13 20 37 624 970 20 1,689

0.3% 0.8% 1.2% 2.2% 36.9% 57.4% 1.2% 100.0%

2 1 3 5 270 575 6 862

0.2% 0.1% 0.3% 0.6% 31.3% 66.7% 0.7% 100.0%

2 9 13 21 226 233 5 509

0.4% 1.8% 2.6% 4.1% 44.4% 45.8% 1.0% 100.0%

1 3 4 11 114 127 9 269

0.4% 1.1% 1.5% 4.1% 42.4% 47.2% 3.3% 100.0%

0 0 0 0 14 35 0 49

0.0% 100.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4%


